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 SESSÃO ORDINÁRIA / 19-04-2022 

 

ATA DA 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 19 

(DEZENOVE) DE ABRIL DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. 

ESTIVERAM PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES 

VEREADORES: CARLOS ALBERTO, SILVANA, CRISTIANO, RAFAEL 

LACERDA, MANOEL CORREIA, ROBÉRIO, EDIZIO, LUCINILDO, 

PAULINHO, IRMÃO RAIMUNDINHO, LÉO SALES, JÚLIO CÉSAR E 

PEDRO RODRIGUES. E PRESENCIALMENTE, PARTICIPARAM DA 

SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, ALINE 

DO HOSPITAL, IVONALDO, JEORGENES, FABIANO BRAGA E 

INSPETOR MORAES. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE 

Nº 049, DE AUTORIA DO VEREADOR - DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. LDO. 

PROJETO DE LEI DE Nº 157, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - 

INSTITUI O ENSINO DE MÚSICA NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 158, DE 
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AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - INSTITUI O DIA 

MUNICIPAL DO TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 159, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - SUBSTITUI AS EXPRESSÕES 

IDOSO E IDOSOS PELAS EXPRESSÕES PESSOA IDOSA E 

PESSOAS IDOSAS EM TODOS OS DISPOSITIVOS OFICIAIS NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 160, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A ACADEMIA 

ESTUDANTIL DE LETRAS - AEL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 161, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA MACIEL - CRIA O 

PROJETO EMPREENDEDORISMO PRA MOÇADA E ADOTA 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 162, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INSTITUI A SEMANA DE 

PREVENÇÃO E CONTROLE DA OSTEOPOROSE NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 122, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - INSTITUI O ENSINO DE MÚSICA NA REDE MUNICIPAL DE 

ENSINO E CRIA O PROGRAMA DE BANDAS E FANFARRAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 123, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE 

ESPAÇOS MULTIUSO, QUE DEVERÃO SER UTILIZADOS COMO 

BIBLIOTECAS, CENTROS ESPORTIVOS E CULTURAIS, NOS 

BAIRROS E LOCALIDADES ONDE O ÍNDICE DE DESENVOLVIMENTO 

HUMANO - IDH, ESTEJA ABAIXO DA MÉDIA EM MARACANAÚ, E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 124, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A SEMANA 

DA DOAÇÃO DE LIVROS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 125, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A 

INCLUSÃO DE INFORMAÇÕES SOBRE OS SINTOMAS DO 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) NA CARTEIRA DE 

VACINAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 325 AO 336/2022 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: JEORGENES CASTRO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, CARLOS ALBERTO, DEMIR PEIXOTO, ROMUALDO 

BEZERRA, LUCINILDO, MANOEL CORREIA, PEDRO RODRIGUES, 

RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, PAULINHO VON 

PAUMGARTTEN, INSPETOR MORAES, DR. PATRIARCA, IVONALDO 

LIMA, LÉO SALES E EDÍZIO MOREIRA. O PRESIDENTE ENCAMINHA 

OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. O 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM 

DO DIA. SOLICITA QUE A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL FAÇA 

A LEITURA. APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA. O PRESIDENTE 

COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 

044, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUI AUXÍLIO 

FINANCEIRO PARA AGENTES PÚBLICOS DAS DIVERSAS PASTAS 
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ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ NOS TERMOS 

QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE 

Nº 045, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - CRIA O PROGRAMA 

DE AUTONOMIA FINANCEIRA DAS UNIDADES DE SAÚDE 

VINCULADAS À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

MARACANAÚ, AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A PROMOVER AS AÇÕES PARA CRIAÇÃO, 

INSTALAÇÃO E FUNCIONAMENTO DE CONSELHOS DE 

AUTONOMIA DAS UNIDADES DE SAÚDE, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 046, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - CRIA O PROGRAMA DE GESTÃO E AUTONOMIA 

FINANCEIRA DAS UNIDADES DE ATENDIMENTO VINCULADAS À 

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA DE 

MARACANAÚ, AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A PROMOVER AS AÇÕES PARA CRIAÇÃO, 

INSTALAÇÃO E FUNCIONAMENTO DE CONSELHOS GESTORES 

PARA AUTONOMIA DAS UNIDADES DE ATENDIMENTO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O VEREADOR JÚLIO CÉSAR SOLICITA 

QUE REGISTRE EM ATA O SEU VOTO CONTRÁRIO A MENSAGEM 

DE Nº 044, E VOTA A FAVOR AS DEMAIS MENSAGENS DO PODER 

EXECUTIVO. OS DEMAIS VEREADORES VOTARAM A FAVOR DE 

FORMA PRESENCIAL: JEORGENES, IVONALDO, FABIANO BRAGA, 

ALINE DO HOSPITAL, INSPETOR MORAES. E REMOTAMENTE OS 

VEREADORES: ROBÉRIO, LÉO SALES, PEDRO RODRIGUES, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, CRISTIANO, EDIZIO, SILVANA, RAFAEL 

LACERDA, PAULINHO, MANOEL CORREIA. O PRESIDENTE 

TAMBÉM COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO 
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DE INDICAÇÃO DE Nº 113, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DO PROGRAMA 

EDUCACIONAL PARA A PRÁTICA DE EDUCAÇÃO FÍSICA ADAPTADA 

PARA ESTUDANTES COM DEFICIÊNCIA. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 114, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

FICA PROMOVIDO O STREET WORKOUT EM PRAÇAS E OUTROS 

ESPAÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 115, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - FICA INSTITUÍDA, 

A BÍBLIA SAGRADA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL E IMATERIAL 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 116, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO 

PROTOCOLO DE CLASSIFICAÇÃO DE RISCO DOS USUÁRIOS DA 

REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 117, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 2º DA LEI Nº 2.567, DE 29 DE 

DEZEMBRO DE 2016, INCLUINDO OS PROFISSIONAIS 

INTÉRPRETES E INSTRUTORES DE LIBRAS NO PLANO DE 

CARGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO DA PREFEITURA DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 118, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE BIBLIOTECAS 

CONTÊINER NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 119, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O BOLETIM ESCOLAR ONLINE 

NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA E ENSINO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 120, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA ADOTE 

O SEU QUARTEIRÃO, PARA INCENTIVAR A PARTICIPAÇÃO DE 

MORADORES, EM CONJUNTO COM A REDE MUNICIPAL DE SAÚDE, 

NO COMBATE AO VETOR DA DENGUE, INFESTAÇÃO DE 

ESCORPIÕES E OUTROS PROBLEMAS RELEVANTES DE SAÚDE 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 121, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE ABRIGO 

MUNICIPAL DE CÃES, GATOS E EQUINOS, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 050, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA 

MARIA VALDELICE ALVES PEREIRA, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 13 DE ABRIL DE 2022. TODOS OS PROJETOS 

DE INDICAÇÃO E MOÇÃO FORAM APROVADOS PELOS 

VEREADORES DE FORMA PRESENCIAL: JEORGENES, ALINE DO 

HOSPITAL, IVONALDO, FABIANO BRAGA, SILVANA E INSPETOR 

MORAES. E REMOTAMENTE PELOS VEREADORES: JÚLIO CÉSAR, 

CRISTIANO, ROBÉRIO, EDIZIO, PEDRO RODRIGUES, MANOEL 

CORREIA, LÉO SALES, DR. PATRIARCA, IRMÃO RAIMUNDINHO. 

ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO 

AVULSO.   SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE 
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VEREADOR DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 

20 (VINTE) DE ABRIL DO CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O 

PERÍODO DE DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA 

APRECIAR OS PROJETOS EM PAUTA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 

 

 


